
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 19.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30 i 19.00 sati

Krunica - svaki dan u 18.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuje: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/175 - 185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 514-19/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Filip Hrkać, sin Tonia i Antee 
   r. Barić, kum: Josip Pavlović
- Emanuel Bevanda, sin Ive i Ane 
   r. Marić, kum: Marko Čuljak
- Petra Jurić, kći Stipe i Dajane 
   r. Jarak, kuma: Nevena Jurić
- Toma Mihalj, sin Marka i Dominike 
   r. Perić, kum: Željko Raguž
- Nika Munkači, kći Ante i Branke 
   r. Džolan, kuma: Josipa Petrović
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminule su
Marijana Krtalić i Janja Karlović.
Molimo za pokoj njihovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

ŽUPNI VJERONAUK
Dragi vjeroučenici, vi koji dosadašn-
jih godina niste bili upisani na župni 
vjeronauk, molimo vas da u župnom 
uredu uzmete prijavnice za vjeronauk 
te iste popunjene vratite u župni ured. 
Sa župnim vjeronaukom krećemo kao 
i dosadašnjih godina nakon svetkov-
ine sv. Mateja.

PATRON ŽUPE I OBLJETNICA POSVETE CRKVE 
SV. MATEJA U MOSTARU 21. RUJNA 2025.

Dragi vjernici, kao i dosadašnjih go-
dina zovemo vas na čašicu razgovora 
i druženje za svetkovinu sv. Mateja, u 
našem župnom caffeu “Sidro” ispod 
crkve. Ukoliko netko želi nešto doni-
jeti od kolača, kiflica, meze ili pića to 
može učiniti do 16.00 sati istoga dana 
u župnom uredu. Dobro došli!

ŽUPNO ZAJEDNIŠTVO

sveti-matej.com

TRODNEVNICA I DUHOVNA OBNOVA
Četvrtak, 18. rujna - 1. večer trodnevnice
17.30 - Krunica
18.00 - Sveta misa i propovijed
Misno slavlje predvodi don Ivan Martić,
župni vikar župe sv. Ivana ap. i ev. Mostar

Petak, 19. rujna - 2. večer trodnevnice
17.30 - Krunica
18.00 - Sveta misa i propovijed
Misno slavlje predvodi fra Robert Cvitanović,
župni vikar župe Bezgrješnog Začeća BDM Posušje

Subota, 20. rujna - 3. večer trodnevnice
17.30 - Krunica
18.00 - Sveta misa i propovijed
18.45 - Promocija knjige: “Umijeće sreće”
Misno slavlje predvodi fra Antonio Petric,
župni vikar župe sv. Mihaela arkanđela 
Tomislavgrad

SVETKOVINA SV. MATEJA,
ZAŠTITNIKA ŽUPE
Nedjelja, 21. rujna
8.00 - Sveta misa
9.30 - Sveta Misa
11.00 - Sveta Misa
17.30 - Krunica
18.00 - SVEČANA SVETA MISA I 
            PROPOVIJED
Misno slavlje predvodi don Željko Marić,
rektor KŠC “Petar Barbarić” Travnik

Sveti Mateju, moli za nas!

- Svaku večer prije svete mise 
   bit će sv. Ispovijed.
- Prvu večer trodnevnice bit će i 
   blagoslov djece za početak 
   nove školske godine.

U subotu 13. rujna, u 10.00 sati, u našoj 
župi bit će ispovijed za svu djecu i mlade. 
Pozivamo ih sve da dođu na ispovijed te 
čista srca krenu u novu školsku godinu.

ISPOVIJED DJECE

Dragi župljani od nedjelje 14. rujna vraća-
mo se na redoviti raspored svetih misa, a 
on je: radnim danom ujutro u 7.30 i posli-
jepodne u 18.00, a nedjeljom ujutro u 8.00, 
9.30 i 11.00, a poslijepodne u 18.00 sati.

REDOVITI RASPORED SV. MISA

Dragi župljani, planiramo župno 
hodočašće od 9. do 12. listopada u 
Makedoniju i Albaniju. Svi koji žele 
mogu se, u župnom uredu, prijaviti do 
nedjelje 28. rujna! Više o hodočašću 
pročitajte na mrežnoj stranici župe.

ŽUPNO HODOČAŠĆE



	

N 7 DVADESET TREĆA KROZ GODINU
 P 8 Rođenje BD Marije - Mala Gospa
 U 9 Sv. Petar Claver, Strahimir, Juraj
 S 10 Nikola Tolentinski, Ines, Pulherija
 Č 11 Hijacint, Cvjetko, Miljenko, Danijel
 P 12 Presveto Ime Marijino, Dubravko
 S 13 Sv. Ivan Zlatousti, Ljubo, Zlatko

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 8. rujna - Mala Gospa
7.30 - Za † STOJANA Perića i ost. pok. iz ob.

19 - Za sve † iz ob. Škegro

Utorak, 9. rujna
7.30 - Za † BERNARDA Dodika te MIJU i 
           ANU Petrović

19 - Za † DOBROSLAVA te ost. pok. iz ob. 
        Naletilić i Čarapina

Srijeda, 10. rujna
7.30 - Za † DAVIDA i LJUBICU Perić

19 - Za † JADRANKU Čarapović (1. god.)

Četvrtak, 11. rujna
7.30 - Za † JAKOVA i ANICU Bevanda
19 - Za † NIKOLU Martinovića (1. god.)
Nakon svete Mise cjelonoćno klanjanje pred Presvetim

Petak, 12. rujna
7.30 - Za † rod. BARIŠU i ANĐU, braću 
           MARKA, LUKU i FRANJU Turić te 
           sestru KATU Jozić
19 - Vjenčanje: Darko Alilović i Sara Pehar

Subota, 13. rujna
7.30 - Za † brata ZVONIMIRA te rod. IVICU 
           i KATICU Miletić
10 - Ispovijed djece
18 - Vjenčanje: Andrej Raič i Katarina Menalo
19 - Vjenčanje: Josip Galić i Ana Krtalić

Nedjelja, 14. rujna - UZVIŠENJE SV. KRIŽA
8 - Za † MIRKA Dežnjaka te ost. pok. iz ob. 
      Drežnjak i Barišić
9.30 - Za † rod. ILIJU i VESELKU Marić te 
           brata MATU
11 - Sveta Misa za narod

18 - Za † MILKU Vučić (1. god.)

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 15. rujna
7.30 - Za † BRUNU, ZORU i NIKOLU Krezić
18 - Za † MARU Čarapina te ost. pok. iz ob.

Utorak, 16. rujna
7.30 - Za † rod. PETRA i KATICU Budimir
18 - Za † MARINKA i MARIJU, rod. SLAVKA 
        i ANU Bošnjak te ost. pok. iz ob.

Srijeda, 17. rujna
7.30 - Za † JADRANKA Sabljića
18 - Za † sina EMILIJANA, supruga 
      VIKTORA i nevjestu SNJEŽANU Stojkić

Četvrtak, 18. rujna - 1. dan trodnevnice
7.30 - Za † ANU Lomurno
18 - Za † ZORKU, ZVONKU i DRAGANA 
        Marića
18 - Za † ZVONKU Čarapina
Blagoslov djece za početak nove školske godine.

Petak, 19. rujna - 2. dan trodnevnice
7.30 - Za † ŠIMUNA, RUŽU i KATU Azinović
18 - Za † rod. ANDRIJU i DRAGICU te 
        brata RADENKA Golemca
18 - Za † rod. MARIJANA i MARICU te 
        ANĐU Pandža i SLAVKA Krtalića

Subota, 20. rujna - 3. dan trodnevnice
7.30 - Za † oca MILENKA Marića te ost. 
           pok. iz ob.
16.45 - Vjenčanje: Ivan Sesar i Veronika Golemac
18 - Za † MATU Smiljanića te ost. pok. iz ob.
18 - Za † MIRU(m) Pandžu
18.45 - Promocija knjige: “Umijeće sreće”

Nedjelja, 21. rujna - 25. KROZ GOD. - 
             Svetkovina sv. Mateja
8 - Za † STIPU Prskala i ost. pok. iz ob.
9.30 - Za † rod. MARIJANA i MATIJU te 
    PERU i IVU i ost. pok. iz ob. Zadro i Talić
11 - Sveta Misa za narod
18 - Svečana Sveta Misa

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Br 21, 4b-9
              Psalam: Ps 78
         2. čitanje: Fil 2, 6-11
         Evanđelje: Iv 3, 13-17

U ono vrijeme: Reče Isus Ni-
kodemu: »Nitko nije uzašao na 
nebo doli onaj koji siđe s neba, 
Sin Čovječji.
I kao što je Mojsije podigao 
zmiju u pustinji tako ima biti 
podignut Sin Čovječji
da svaki koji vjeruje,
u njemu ima život vječni.
Uistinu, Bog je tako ljubio svi-
jet te je dao svoga Sina Jedino-
rođenca da nijedan koji u njega 
vjeruje ne propadne, nego da 
ima život vječni.
Ta Bog nije poslao Sina na svi-
jet da sudi svijetu, nego da se 
svijet spasi po njemu.«

Riječ Gospodnja

	

N 14 UZVIŠENJE SVETOGA KRIŽA
 P 15 Gospa Žalosna, Dolores, Melita
 U 16 Sv. Kornelije i Ciprijan, Mila Edita
 S 17 Rane Sv. Franje, Hildegarda iz B. (kvatre)
 Č 18 Josip Kupertinski, Sonja, Irena
 P 19 Sv. Januarije, Teodor, Željko (kvatre)
 S 20 Sv. Andrija K: T. dr., Pavao H: i dr. (kvatre)

DVADESET TREĆA KROZ GODINU                            7. - 13. rujna 2025.  “C” UZVIŠENJE SVETOGA KRIŽA                                     14. - 20. rujna 2025. “C”

Ne zaboravite djela Božjih!
(Ps 78)

Gospodine, ti nam bijaše okrilje
od koljena do koljena. (Ps 90)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Mudr 9, 13-18b
             Psalam: Ps 90
         2. čitanje: Flm 9b-10.12-17
         Evanđelje: Lk 14, 25-33
U ono vrijeme: S Isusom je puto-
valo silno mnoštvo. On se okrene i 
reče im: »Dođe li tko k meni, a ne 
mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, 
braću i sestre, pa i sam svoj život, ne 
može biti moj učenik! I tko ne nosi 
svoga križa i ne ide za mnom, ne 
može biti moj učenik!
Tko od vas, nakan graditi kulu, neće 
prije sjesti i proračunati troškove 
ima li čime dovršiti: da ga ne bi – 
pošto već postavi temelj, a ne mogne 
dovršiti – počeli ismjehivati svi koji 
to vide: ’Ovaj čovjek poče graditi, a 
ne može dovršiti!’ Ili koji kralj kad 
polazi da se zarati s drugim kraljem, 
neće prije sjesti i promisliti može li 
s deset tisuća presresti onoga koji na 
nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne 
može, dok je onaj još daleko, poslat 
će poslanstvo da zaište mir.
Tako dakle nijedan od vas koji se 
ne odrekne svega što posjeduje, ne 
može biti moj učenik.«

Riječ Gospodnja


